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리조트

수영이는 여름방학을 맞이하여 많은 놀이 시설이 
있는 KOI 리조트에 놀러가려고 한다. 리조트의 
하루 이용권의 가격은 만원이다. 하지만 리조트의 
규모는 상상을 초월하여 모든 시설을 충분히 즐기
기 위해서는 하루로는 터무니없이 부족하다. 그래
서 많은 이용객들은 3일 이상 연속으로 이용하기
도 한다. KOI 리조트에서는 3일 연속 이용권을 
할인된 가격 이만오천원에, 연속 5일권은 삼만칠
천원에 판매하고 있다. 게다가 연속 3일권, 연속 
5일권에는 쿠폰이 각각 1장, 2장이 함께 포함되
어 있다. 쿠폰 3장은 하루 이용권 한 장으로 교환 
할 수 있다.

이용권 종류   가격  쿠폰지급
하루 이용권 10,000원 없음
연속 3일권 25,000원 쿠폰 1장
연속 5일권 37,000원 쿠폰 2장

연속 3일권과 연속 5일권은 구입일로부터 연속으
로 3일 혹은 5일간만 이용이 가능하지만 해당 기
간을 모두 이용할 필요는 없다.

수영이는 일의 여름방학 중 다른 일정으로 리
조트에 갈 수 없는 날이 일 있다. KOI 리조트
를 사랑하는 수영이는 그 외의 모든 날을 KOI 리
조트에서 보내고자 한다. 물론, 가장 저렴한 비용
으로 리조트를 이용하고자 한다.

예를 들어, 여름방학이 13일이라고 하고, 여름방
학 기간 중 리조트에 갈 수 없는 날이 4번째, 6번
째, 7번째, 11번째, 12번째 날이라고 하자. 다음 
표의 첫 번째 행은 13일의 여름방학을 나타내고, 

리조트에 갈 수 없는 날은 검정색으로 표시되어 
있다. 표의 두 번째 행과 세 번째 행은 수영이가 
이용권을 구입하는 두 가지 방법을 나타낸다. 

두 번째 행의 구입 방법은 다음과 같다. 여름방학
의 첫 번째 날에 연속 3일권을 구입하여 3번째 
날까지 리조트를 이용하고, 구매시 1장의 쿠폰을 
받는다. 5번째 날에는 하루 이용권을 구입하여 이
용한다. 8번째 날에는 연속 3일권을 구입하여 10

번째 날까지 리조트를 이용하고, 역시 구매시 쿠
폰 1장을 받는다. 13번째 날에는 하루 이용권을 
구입하여 리조트를 이용한다. 이렇게 하여 수영이
가 리조트 이용을 위해 지불한 전체 비용은 
70,000원이다. 

세 번째 행은 더 저렴한 비용으로 리조트를 이용
하는 구입 방법이다. 여름방학의 첫 번째 날에 연
속 5일권을 구입하여 5번째 날까지 리조트를 이
용하고(4번째 날 제외), 구매시 2장의 쿠폰을 받
는다. 그리고 8번째 날에 연속 3일권을 구입하여 
10번째 날까지 리조트를 이용하고, 역시 구매시 
쿠폰 1장을 받는다. 13번째 날에는 그때까지 받
은 3장의 쿠폰을 하루 이용권 한 장으로 교환하
여 리조트를 이용한다. 이렇게 하여 수영이가 리
조트 이용을 위해 지불한 전체 비용은 62,000원
이다.
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여름방학 기간과 리조트에 갈 수 없는 날의 정보
가 주어질 때, 리조트를 이용하기 위해서 수영이
가 지불해야 하는 최소비용을 계산하는 프로그램
을 작성하시오.

소스파일의 이름은 resort.c 또는 resort.cpp를 
권장하지만, 서버에 제출하는 데에는 다른 이름도 
상관없다.
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입력 형식

표준 입력으로 다음 정보가 주어진다. 첫 번째 줄
에는 수영이의 여름방학의 일수를 뜻하는 정수 
(≤≤)과 수영이가 리조트에 갈 수 없
는 날의 수  (≤≤)이 순서대로 주어
진다. 이 0인 경우 더 이상의 입력은 주어지지 
않으며, 이 0보다 큰 경우 그 다음 줄에는 수
영이가 리조트에 갈 수 없는 날이 1 이상  이
하의 정수로 날짜 순서대로 개 주어진다.

예를 들어, 이 3이고 입력의 두 번째 줄에 정
수 “12 14 17”이 주어진다면 여름방학의 12번째, 

14번째, 17번째 날에는 리조트에 갈 수 없음을 
의미한다.

출력 형식

표준 출력으로 주어진 입력에서 제시된 날들을 제
외한 나머지 날 모두 리조트를 이용하기 위해서 
지불해야 하는 비용의 최솟값을 출력한다.

부분문제의 제약 조건

l 부분문제 1: 전체 점수 100점 중 11점에 해

당하며 ≤이다.

l 부분문제 2: 전체 점수 100점 중 17점에 해

당하며 이다.

l 부분문제 3: 전체 점수 100점 중 72점에 해

당하며 원래의 제약조건 이외에 아무 제약조

건이 없다.

입력과 출력의 예

입력(1)
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출력(1)
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입력(2)
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출력(2)

288000


